
 

 

 

 

Referat fra generalforsamling i S/K – 80 
torsdag d. 25. marts 2010. 

 
 

Vi kunne desværre starte med at konstatere, at der kun var 11 fremmødte. 
Formanden bød velkommen, hvorefter generalforsamlingen overgik til dagsordenen. 
 
1. Valg af dirigent. 
 
Valgt blev Jørgen Rasmussen (K73) 
 
 
2. Bestyrelsens beretning. 
 
Årets store opgave for bestyrelsen var fornyelsen af vores legeplads. Det viste sig at være 
dyrere end forventet, hvorfor legepladsudvalget måtte holde nogle møder, for at udvælge 
de redskaber, der skulle opstilles. Det endelige resultat blev rigtigt flot, selv om det fra 
start, ikke var meningen at det skulle være så omfattende. Nu er der faldunderlag under 
alle redskaber og legepladsen opfylder lovens krav. 
 
Vi kan igen konstatere, at der ikke blev arrangeret fastelavn. Det er en skam, da der 
tidligere var stor tilslutning til dette arrangement. 
 
Derimod blev der endnu en gang afholdt et fint og vellykket Skt. Hans arrangement.  
 
Fællesarealerne bliver efter bestyrelsens mening holdt flot af vores ”havemand” Jens 
Jørgen. 
 
Udlægning af gift for ”dræbersnegle” var en succes, hvorfor det vil blive gjort igen i år. 
 
Beretningen godkendt uden kommentarer  
 
 
3. Aflæggelse af regnskabet. 
 
Kassereren gennemgik regnskabet. Som det fremgik af formandens beretning er der brugt  
lidt ekstra til fornyelse af legepladsen. Der er også et større forbrug på 
snerydningskontoen, men dette vil først fremgå af næste årsregnskab, da afregningen ikke 
er sket endnu. 
Årsresultatet viste desværre et mindre underskud, grundet ovenstående. 
 
Regnskabet godkendt uden bemærkninger. 
 
 
 



 

 

 
4. Indkomne forslag. 
 
Der var ikke indkommet forslag til bestyrelsen. 
 
 
5. Fremsættelsen af budget og fastsættelse af kontingent. 
 
Bestyrelsen havde foreslået en kontingentnedsættelse på 200,- kr., fra 1200 kr. til 1000 kr. 
Kassereren oplyste, at det var påtænkt, at der skulle ske et eftersyn af vejene og evt. 
revner ville blive forseglet. Der er afsat ekstra penge til snerydningskontoen. 
 
Budgettet vedtaget og kontingentet blev fastsat til 1000 kr. 
 
 
6. Valg af 2 bestyrelsesmedlemmer. 
 
René Bjørkmann (S15) og Bent Mikkelsen (K 28) genvalgt. 
 
7. Valg af 2 suppleanter. 
 
Brian Madsen (S33) og Henrik Fjendbo (S 11) 
 
8. Valg af 2 revisorer. 
 
Jørgen Rasmussen (K73) og Lene Fjendbo (S11) 
 
9. Valg af 2 revisorsuppleanter. 
 
John Nielsen (S49) og Jette Jespersen (K11) 
 
10. Festudvalg. 
 
På trods af det beskedne fremmøde var der to der meldte sig. Valgt blev. 
 
Lene Fjendbo (S11) og Brian Madsen (S33). 
 
Bestyrelsen vil dog gerne opfordre til, at flere melder sig til at hjælpe festudvalget. 
 
OBS!! Der må ikke lægges grenaffald på bålpladsen før 1. maj. 
 
11. Eventuelt. 
 
Der blev fra forsamlingen spurgt, hvorfor bestyrelsen havde valgt en kontingentned-
sættelse, når der er et underskud på regnskabet. 
Kassereren Leif Jensen svarede, at selvom der var et underskud på indeværende 
regnskabsår, så kunne driften sagtens løbe rundt også med kontingentnedsættelsen. 
 



 

 

 
Der blev spurgt, om man måtte klippe træerne på fællesvejene, idet nogle af træerne 
havde nået en anseelig højde. 
Bestyrelsen mener det er i orden, men henstiller til, at man bliver enige om, at klippe alle 
træerne på en vej på én gang, så det ser ordentligt ud. 
 
Generalforsamlingen afsluttet kl. 1955. 
 
Aftenen blev afsluttet med det sædvanlige kaffebord. 
 


